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丽水学院校长办公室
关于印发教学建设项目两级管理实施办法（试行）的通知
各部门、二级学院、直属单位：
经第58次校长办公会议审议通过，现将《丽水学院教学建设项目两级管理实施办法（试行）》印发给你们，请遵照执行。
                      丽水学院校长办公室
                       2018年12月07日
丽水学院教学建设项目两级管理实施办法（试行）
为深入推进教学工作校院两级管理机制改革，进一步加强教学建设，保证教学建设项目的建设质量和实效，根据《丽水学院校院两级管理实施办法（试行）》（丽学院党[2018]18号）和《丽水学院教学建设项目管理办法》（丽学院党〔2016〕77号），结合教学建设项目工作实际，特制定本办法。
一、项目类别
本指导意见所包含的教学建设项目指列入学校教学两级管理中的教学项目，包括：教学改革项目（含教学改革研究项目和课堂教学改革项目）、精品在线开放课程建设项目、全英语（双语）教学课程建设项目和特色教材建设项目。
二、项目申报与立项
教务处根据上级文件精神和我校教学工作实际，于每年定期组织各类教学建设项目的立项申报工作。立项方式实行“名额到院、备案立项”的方式。教务处根据学校改革和发展建设目标，结合教学成果奖培育和建设的需要，并综合考虑各二级学院年度目标管理考核结果和各二级学院具体情况，确定各教学建设项目名额的分配指标。各二级学院根据申报要求和名额指标做好组织申报工作，由二级学院教学委员会组织立项评审，院内公示无异议后向教务处推荐。教务处备案同意后，正式发文立项。省级项目将从二级学院立项推荐的教学建设项目中择优遴选。
三、项目建设与监控
1.各二级学院自主开展各类教学建设项目的研究和实践工作。各类校级教学项目建设周期一般为一年，省级项目建设期两年，时间从发文立项时算起，延期原则上不得超过一年。
2.各类校级项目过程检查和结题验收实行“二级学院负责制”，二级学院根据各类教学建设项目的建设要求和结题验收指标对项目进行过程检查和结题验收。省级及以上项目由学校根据相关要求组织结题验收。
3.学校将根据项目进展情况定期组织抽查和指导，通报抽查结果，并将抽查结果作为二级学院年度目标管理考核的重要依据。教务处定期组织“教学项目建设情况汇报会”，由各二级学院对本院各类教学项目建设和目标完成情况进行汇报。
4.项目建设过程中，由于工作变动或其他特殊原因，如需变更项目负责人、项目组成员；更改项目名称、项目内容或成果形式；申请项目延期或自行终止，以及其他重要事项，须由项目负责人提交书面申请，经所在二级学院教学主管领导签署意见，报教务处批准后方能实施。
四、项目结题与验收
项目负责人按照项目申报书顺利开展各类教学项目建设，并取得了相应的预期成果和效果，达到了项目结题验收要求，方可申请结题。各类项目最低结题验收要求如下，二级学院可根据本院实际，在最低要求的基础上进行适当调整。
1.教学改革项目
（1）教学改革研究项目
结题验收要求：校级项目负责人作为第一作者至少公开发表一篇与研究项目内容密切相关的论文。省级项目负责人作为第一作者需在中文核心期刊上至少发表一篇与研究项目内容密切相关的论文。
结题验收材料：《丽水学院教学改革研究项目结题审批书》和与项目研究内容相应的完整的研究成果佐证材料等。
（2）课堂教学改革项目
结题验收要求：建设期内实施课堂教学改革的课程需经过一轮以上的教学实践，教学效果好。建设期内项目负责人至少要开一次公开课，并通过二级学院的听课检查和学校的随机听课抽查。项目负责人作为第一作者至少公开发表一篇与课改内容密切相关的论文。
结题验收材料：《丽水学院课堂教学改革项目结题审批书》和经过编目的项目改革成果佐证材料等。
2.精品在线开放课程建设项目
结题验收要求：完成在线课程制作，建设完成含课程简介、课程章节、课程内容、教学视频（上传全部视频）、课程团队、课程标准、教学方法、考核方式等相关的课程资源及教学设计，做好各项教学工作。
建设期内项目负责人至少要开一次公开课。在丽水学院网络教学平台进行不少于两轮在线教学或线上线下混合式教学，学生积极参与课程互动学习及讨论交流，且教学效果良好。
结题验收材料：《丽水学院精品在线开放课程结题验收表》和相关成果支撑材料。
3.全英语（双语）教学课程建设项目
结题验收要求：建设完成全英语（双语）课程标准、教学进度表、教案、电子课件、课程成绩评定办法、试题库、试卷等相关的课程资源。
建设期内全英语（双语）课程需经过一轮以上的教学实践，教学效果好。开课学期项目负责人至少要开一次公开课，并通过二级学院的听课检查和学校的随机听课抽查。
结题验收材料：《丽水学院全英语（双语）教学课程建设项目结题验收审批书》和相关成果支撑材料。
4.特色教材建设项目
结题验收要求：申报的特色教材已正式出版。
  结题验收材料：《丽水学院校级特色教材建设项目结题验收表》和正式出版教材五套。
五、经费资助与管理
1.各二级学院应将学校下达的教学经费统筹分配到各教学建设项目中，并负责项目经费的报销和管理。
2.省级及以上项目的建设经费按照相应项目经费拨付，不重复累加。
3.教务处对项目进行基础经费补助，对于建设成果突出的二级学院予以奖励。
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